
Підсумки роботи Ради молодих вчених ІХВС НАН України в 2015 році 

 

Проведено 5 засідань Ради молодих вчених Інституту.  

Проведено Загальні збори молодих вчених Інституту для ознайомлення аспірантів і молодих 
спеціалістів з особливостями наукової, професійної та інших сфер діяльності протягом навчання 
та праці в Інституті і Національної академії наук України.  

Проведено 5 конкурсів на висунення робіт (циклу наукових робіт, кандидатур) молодих вчених 
інституту на здобуття премій, стипендій та грантів Президента, Верховної Ради, Кабінету 
міністрів України, НАН України, Київського міського голови тощо. 

Проведено щорічний конкурс наукових досягнень молодих учених і спеціалістів ІХВС НАН 
України за результатами наукової роботи за 2015 рік. Критеріями для визначення переможців 
конкурсу є кількість опублікованих та поданих статей (зокрема у рейтингових періодичних 
виданнях, що мають індекс цитування), патентів та заявок на винахід, тез доповідей, участь у 
наукових конференціях та виконанні науково-дослідних робіт, захист дисертації тощо. За 
підсумками конкурсу наукових досягнень молодих вчених і спеціалістів ІХВС НАН України за 
2015 р. лауреатами стали: к.х.н. Ткаченко І.М. (1 місце), к.ф.-м.н. Демченко В.Л. (2 місце), к.х.н. 
Гусакова К.Г. (3 місце). Відзнаку «За кращі наукові досягнення серед аспірантів» отримал 
молодий науковець Кобзар Я.Л. Всі лауреати отримали грошові винагороди.  

Взято участь в організації та проведенні міжнародної конференції ”ІІІ CEEPN Workshop on 
Polymer Science”, що проводилася з 23 по 26 вересня 2015 в Інституті макромолекулярної хімії 
„Петру Поні” (м. Ясси, Румунія) із залученням молодих співробітників Інституту до організації 
конференції та участі з усними та стендовими науковими доповідями. 

Взято участь в проведенні Всеукраїнської наукової літньої школи з хімії та біології Малої 
академії наук України, яка проходила з 20 по 29 червня 2015 року (м. Київ, Україна). 

Взято участь в організації та проведенні осінньої сесії Всеукраїнської наукової хіміко-
біологічної школи Малої академії наук України, яка проходила з 19 по 23 листопада 2015 року (м. 
Київ, Україна). 

Взято участь в спільному засіданні робочої групи з науково-технічного співробітництва між 
НАН України та Народним урядом м. Гуанчжоу (КНР), яке проводилося 7 грудня 2015 року (м. 
Київ, Україна). 

Проведена оглядова екскурсія по ІХВС НАН України для студентів 2 курсу Національного 
університету «Києво-Могилянська академія» 10 липня 2015 року. 

Проведена оглядова екскурсія по ІХВС НАН України для студентів 3 курсу Національного 
авіаційного університету 26 червня 2015 року.  

Проведена оглядова екскурсія по ІХВС НАН України для студентів 4 курсу кафедри ВМС 
хімічного факультету КНУ ім. Тараса Шевченка 8 червня 2015 року.  

Молоді вчені Інституту взяли участь у 22-ох конференціях та симпозіумах різного рівня, в тому 
числі у 5-ти конференціях молодих вчених: 

Молодий науковець Лобко Є.В. отримала грант для участі у Міжнародній літній науковій школі 
«Наноматеріали: від фундаментальних досліджень до інновацій» (м. Буковель, Україна). 

За сприяння Ради молодих вчених молодий науковець Губіна А.В. отримала стипендію для 
проведення досліджень в лабораторії біомедичної хімії Інституту хімії від Санкт-Петербурзького 
державного університету (м. Санкт-Петербург, Росія). 


